
RETTIFICHE

Rettifica della direttiva 97/36/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 30 giugno 1997, che modifica la direttiva 89/552/CEE del Consiglio relativa al coordinamento di determinate disposizioni legislative, regolamentari e amministrative degli Stati membri concernenti l'esercizio delle attività televisive

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 202 del 30 luglio 1997)

A pagina 66, articolo 1, punto 4 (articolo 3 bis, paragrafo 3, in fine, della direttiva 89/552/CEE):

anziché: «... stabilito da tale ultimo Stato membro a norma del paragrafo 1.»,

leggi: «... stabilito da tale altro Stato membro a norma del paragrafo 1, gli eventi che lo Stato medesimo ha indicato ai sensi dei paragrafi precedenti.»

GIANFRANCO TATOZZI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*

(4651735/1) Roma, 2001 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.